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NOTA DE PRENSA

LA CASA DEL LIBRO ESTRENA NUEVA TIENDA EN BURGOS

· La cadena de librerías inaugura su primera tienda en esta ciudad en la Avenida Cid Campeador 7-9
· El local en cuestión cuenta con 834 m2 y está ubicado en una de las vías más emblemáticas del municipio
· Para la apertura, la Casa del Libro ha confiado el asesoramiento a BNP Paribas Real Estate 


Madrid, 20 de noviembre de 2023.- La cadena de librerías la Casa del Libro inaugura su 56ª tienda en España, y lo hace de la mano del asesoramiento de la consultora inmobiliaria BNP Paribas Real Estate. 

La compañía aterriza por primera vez en Burgos con el alquiler de un local de 800 m2 en la Avenida Cid Campeador 7-9, una vía emblemática de la ciudad y una de las más transitadas. Se trata de un establecimiento ubicado en un chaflán, que luce una fachada con más de 20m2.

Estíbaliz Parra, directora de la división High Street de BNP Paribas Real Estate, asegura que “es un placer acompañar a la Casa del Libro en esta apertura tan significativa, como es su estreno en Burgos, que a su vez supone la cuarta tienda en la comunidad. Para ello, nos enorgullece que finalmente el local escogido esté en una vía tan significativa de la ciudad y que cuenta con unas características tan privilegiadas, compartiendo ubicación con otras marcas referentes como Flying Tiger o Goiko”.






Sobre BNP Paribas Real Estate
BNP Paribas Real Estate, uno de los principales actores inmobiliarios internacionales, ofrece a sus clientes una amplia gama de servicios que abarcan todo el ciclo de vida inmobiliario: Desarrollo Inmobiliario, Transacciones, Consultoría, Valoración, Gestión Inmobiliaria y Gestión de Inversiones. Con 5.300 empleados, BNP Paribas Real Estate, apoya a propietarios, arrendatarios, inversores y comunidades gracias a su experiencia local en 23 países (a través de sus oficinas y su red de alianzas) en Europa, Oriente Medio y Asia. BNP Paribas Real Estate forma parte del Grupo BNP Paribas, líder mundial en servicios financieros. 
Como empresa comprometida con las ciudades sostenibles, BNP Paribas Real Estate pretende encabezar la transición hacia un sector inmobiliario más sostenible: con bajas emisiones de carbono, resistente, integrador y propicio al bienestar. Para lograrlo, la empresa ha desarrollado una política de RSC con cuatro objetivos: mejorar de forma ética y responsable el rendimiento económico y el uso de los edificios; integrar una transición baja en carbono y reducir su huella medioambiental; garantizar el desarrollo, el compromiso y el bienestar de sus empleados; ser una parte interesada proactiva en el sector inmobiliario y crear iniciativas y asociaciones locales.
#BEYONDBUILDINGS

Para más información: www.realestate.bnpparibas.com  
Real estate for a changing world











Para más información
Gina Berni: gina.berni@interprofit.es 
Valença Figuera:  Tel – 910 76 70 96– valenca.figuera@interprofit.es
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