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NOTA DE PRENSA

MENTI CONDE ESPINOSA, 
NUEVA ASSOCIATE DIRECTOR DEL ÁREA LIVING 
DE BNP PARIBAS REAL ESTATE


· El nombramiento de Menti Conde impulsa el área de Living, liderada por Rafael Paredes, y supone una firme apuesta por el talento multidisciplinar con amplia experiencia.


Madrid, 3 de octubre de 2024. BNP Paribas Real Estate, en el marco de una ambiciosa estrategia de captación y desarrollo de talento, ha incorporado a Menti Conde Espinosa como nueva Associate Director del área Living. Después de cinco años en la consultora JLL, Menti cuenta con una amplia experiencia en proyectos de build-to-rent, asesoramiento de grandes plataformas y estructuración de joint ventures. Con su incorporación, Menti pasará a convertirse en una pieza clave de una de las divisiones con más proyección de BNP Paribas Real Estate liderada por Rafael Paredes. La compañía mantiene una apuesta firme por el talento con el objetivo de seguir desarrollando el plan de crecimiento establecido en el marco de la estrategia global de BNP Paribas Real Estate Europe, manteniendo el foco en el asesoramiento a inversores locales, internacionales y grandes corporaciones. 

Menti Conde Espinosa es arquitecta por la Universidad Rey Juan Carlos y tras iniciar su carrera en el campo de la arquitectura y el urbanismo, saltó a la consultoría donde ha podido desarrollarse dentro de Capital Markets, especialmente en el ámbito de Multifamily. Tras esta experiencia profesional, se incorpora a BNP Paribas Real Estate con el objetivo de reforzar el equipo de Paredes, aportando un amplio conocimiento de mercado y una visión completa de uno de los asset class más demandados actualmente. 

Con el nombramiento de Menti Conde Espinosa, BNP Paribas Real Estate confirma su apuesta por potenciar el área de Living “La reciente incorporación de Menti a nuestro equipo aportará una visión todavía más estratégica en un momento en el que, con la reciente bajada de tipos de interés, aflorarán numerosas oportunidades para clientes que llevan mucho tiempo esperando este contexto. Menti jugará un papel imprescindible en nuestro equipo” ha declarado Rafael Paredes, Head de Living de BNP Paribas Real Estate Spain.

“El sector Living en España tiene muchísimo que decir en los próximos años. Es apasionante ver cómo el mercado residencial español va evolucionando, convirtiéndose en uno de los favoritos del capital institucional. La constante evolución y las nuevas tendencias que van surgiendo en un sector con mucha necesidad de profesionalización, hacen que los asesores estemos en constante aprendizaje para poder ofrecer a nuestros clientes el mejor acompañamiento posible en sus operaciones” comenta Menti.

BNP Paribas Real Estate, con este nombramiento, da un paso adelante en su propuesta de seguir ofreciendo una visión global de los proyectos, entregando todavía más valor al cliente. 








Sobre BNP Paribas Real Estate
BNP Paribas Real Estate, una de las principales consultoras de servicios inmobiliarios a nivel internacional, ofrece a sus clientes una amplia línea de servicios que abarcan todas las etapas del ciclo inmobiliario: Promoción, Transacción, Consultoría, Valoración, Gestión de la Propiedad y Gestión de la Inversión. Con 5.000 empleados, BNP Paribas Real Estate, como consultora de servicios integrales, apoya a propietarios, arrendatarios, inversores y comunidades gracias a su experiencia local en 24 países (a través de sus oficinas propias y su red de alianzas) en Europa, Oriente Medio y Asia. BNP Paribas Real Estate forma parte del BNP Paribas Group, líder mundial en servicios financieros.
Como agente comprometido con la sostenibilidad de las ciudades, BNP Paribas Real Estate pretende encabezar la transición hacia un sector inmobiliario más sostenible: bajo en emisiones de carbono, resiliente, inclusivo y propicio al bienestar. Para lograrlo, la compañía ha desarrollado una política de responsabilidad social corporativa (RSC) con cuatro objetivos: fomentar ética y responsablemente el rendimiento económico y el uso de edificios; integrar una transición baja en carbono y reducir su huella medioambiental; garantizar el desarrollo, compromiso y bienestar de sus empleados; ser un actor proactivo en el sector inmobiliario y construir iniciativas locales, y alianzas.



Para más información: www.realestate.bnpparibas.com  
Real estate for a changing world
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     Síguenos en         
#BEYONDBUILDINGS
Para más información:
Valença Figuera: valenca.figuera@interprofit.es - Clara Colace: clara.colace@interprofit.es 
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